

3600万 3015万 2688万

# 适量倍投 三个大奖成色翻倍

倍投是购彩者常用的投注方法。在体彩大乐透投注中,小额倍投就能发挥超强威力。前不久,湖南常德3600万、上海浦东3015万、云南临沧2688万元得主现身领奖。购彩者分别采用了2倍投、3倍投、52倍投的方式,各自擒得大乐透大奖。尤其是2688万元得主,所中的还是大乐透二等奖,奖金成色十足。

■专题整理 陈敏

回老家不忘买彩

## 2倍投 常德彩友中3600万

9月9日,湖南常德彩友李先生现身省体彩中心,领走大乐透3600万元大奖。

8月28日,在体彩大乐透第19100期开奖中,李先生凭借一张18元投入、3注号码、2倍投的单式追加票,中出2注1800万元一等奖,合计收获奖金3600万元。

为什么十来天后才现身兑

奖?李先生表示,他在地工作,8月底回老家常德办事,顺便买了几注体彩大乐透。

当天所买3注号码是他根据走势图挑选的,由于当时快截止投注了,所以他索性后区买了一样的号码。作为老购彩者的他,当天晚上就知道自己中奖了,但当时他已经离开湖南,而且近一周都在处理工作上的事

情。“中不中奖,都一样生活。”李先生说。

拿到支票后,李先生表达了捐赠的意愿,随后与湖南省体育发展基金会工作人员沟通,爽快地捐赠了5万元,将用于贫困地区学校体育教学条件的改善。

对于奖金和以后生活的规划,李先生表示奖金会暂时存放在银行,还会跟往常一样继续工作。

“突发灵感”升级单式票

## 3倍投 上海彩友中3015万

8月28日,上海浦东彩友刘先生现身市体彩中心,领走大乐透3015万元。

8月26日,在体彩大乐透第19099期开奖中,刘先生凭借一张经3倍投的8+2复式票,中出3注1000万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金3015万元。

据刘先生介绍,他自己是体

彩的资深购彩者,走到哪里买到哪里。对大乐透的喜爱程度,他用了四个字形容——情有独钟。

谈及此次中得巨奖的号码选择,他表示:“我一直有守号的习惯,有一组5+2的号码守了很久,不过这次如果继续购买这组单式票我只能中3+2。”原来,刘先生购彩的瞬间灵感乍现,他在前区的号码中补充了3个号码,

形成了一组8+2的前区复式票,补充的3个号码中有2个成为了最终开出的前区号码。

刘先生回忆道,自己在开奖后就第一时间就得知了中奖的消息,“每期的开奖我都很关注,第一时间查询了中奖号码,当时还算比较平静。”

对于奖金的使用,刘先生表示会投入自己的生意中去。

买彩7、8年

## 52倍投 临沧兄妹领2688万

9月12日,云南临沧一对兄妹现身省体彩中心,领走大乐透二等奖2688万元。

9月11日,在体彩大乐透第19106期开奖中,中奖者罗先生凭借一张经52倍投的、1注号码、104元投入的单式倍投票,共中出52注二等奖,单票收获奖金2688万元。

罗小妹说:“我哥哥一直买彩票,买了7、8年了。他每期都买一两百块。我们全家都不太理解他。没想到他真的中了那么大的奖!”

说起这笔奖金的用途,兄妹两已经有了规划:家中父母身体都不太好,为看病已负债累累;近期父亲需要做一个大



2688万得主(左)领奖

中奖彩票

手术,有了这笔钱就完全不是问题了。

罗小妹还说,中奖就像做

梦一样,都不敢闭上眼睛睡觉,生怕睁开了发现一切都是梦。

●观察

## 养成“坚持投注”好习惯

■陈敏

不得不说,越来越多的中奖者案例,向购彩者证明了“坚持投注”的重要性。

坚持投注,可以让购彩者养成平时少买的习惯。每期少买一点,重在参与,享受“细水长流”带来的购彩乐趣。前不久,江苏无锡一位坚持买了20多年的老购彩者,凭借一张5注10元投入的单式票,中出500万元头奖。在总结心得时,他坦言“坚

持”二字就是秘笈。

坚持投注,养成走到哪里买到哪里的习惯,给生活多一点寄托。体育彩票的大乐透、7星彩、竞猜型玩法等,已经实现全国联网、万元以下小奖全国通兑,购彩者不管走到哪里都可以随手买,随地兑。前不久,一位购彩者在回湖南常德老家办事时,不忘买体彩大乐透,幸运击中3600万元大奖。当然了,由于中奖金额较大,他只能

回湖南长沙领奖。

坚持投注,让旅行和出差不再寂寞。出差陌生地,难免有些寂寥,体彩实体店却是那最熟悉的感觉。出差途中买彩,幸运击中大奖,这样的事,在各地经常发生。前不久,一位出差安徽马鞍山的购彩者,机选了一张7星彩,幸运击中了500万元头奖。

买彩票,坚持投注是一种好习惯。

●传统足彩

靠一粒“绝杀球”

## 重庆足彩达人换回586万

近日,重庆市体彩中心迎来了一位“老面孔”——代先生,他和搭档李先生一起领走传统足彩586万元大奖。

“太刺激了,这次的大奖是靠一粒绝杀球换来的,真是一球千金!”在传统足彩14场胜负游戏第19121期开奖中,代先生和他的团队凭借一张复式票,中出1注500万元一等奖及二等奖15注,合计收获奖金586万元。

代先生回忆道,9月13日晚,他和李先生所在的合买团经过细致的讨论和研究后,购买了一张复式票。当期的14场比赛由德甲、德乙、西甲、法甲、法乙组成,其中率先开打的是德乙“菲尔特 vs 韦恩”的比赛。“14场比赛中,我们单选赛果的有5场,其中就包括这一场,我们买的是‘菲尔特胜’。”代先生继续说,这场比赛打的十分胶着,90分钟常规时间内双方战至“1-1”。如果按照这个比分结束,无论后面的其它比赛结果如何,合买团都将无法中得头奖。“说实话,当时,我们群里大部分人都在说可以放弃了,也包括我。”

令代先生和合买团其它成员



中奖彩票

没想到的是,在比赛的补时阶段,菲尔特获得一个点球并打进,最终取得比赛胜利。“群里一下子就沸腾了,大家又重新燃起了中头奖的希望。”代先生说,正是凭借这粒“金子般”的进球以及其它比赛的成功打出,合买团幸运拿下当期全国仅开出一注的500万元封顶头奖和15注二等奖,收获总奖金586万元。

对于频中足彩大奖的“诀窍”,代先生和李先生也分享了他们的经验,“一方面,投注前要做足准备,对对阵双方的基本面和过往的交手战绩都要进行全面分析。另一方面,要保持良好和健康的心态,中奖了固然高兴,不中奖也做了公益。” (陈敏/整理)

●7星彩

购彩者热衷数字彩

## 出差马鞍山中了500万

近日,一名购彩者出差安徽马鞍山时买了一张7星彩,幸运击中500万元大奖。

9月20日,在7星彩第19110期开奖中,马鞍山10093实体店中出1注500万元一等奖,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

据该实体店业主回忆,大奖得主是出差到马鞍山,住宿酒店在附近。该购彩者平常就很喜欢

数字型游戏,在店外看见张贴的1000万中奖宣传海报,进店后听业主介绍近期马鞍山大乐透频频中奖,当即决定购买40元大乐透,考虑到大乐透周六开奖,就购买了10元当天开奖的7星彩。

业主还介绍,购彩者在购买大乐透时号码看了半天,左挑右选,购买7星彩时就随意很多,直接就机选了。没想到,500万大奖就这样诞生了。 (陈敏/整理)

●地方玩法

买彩20多年

## 无锡彩友靠“坚持”中500万

近日,江苏无锡彩友李先生在家人的陪同下,现身省体彩中心,领走7位数500万元大奖。

8月16日,在江苏7位数第19127期开奖中,李先生凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注500万元特等奖。当期的开奖号码为3824178。

李先生说,每次投注前都要做功课,通常是选好号码后进行守号,然后根据走势图做适当调整。

谈及中奖后的心情,李先生表示,他买7位数二十多年,几百、几千的小奖经常中,十多年前还中一次万元的奖项,也是到南京来领奖的,算起来有6、7次与500万头奖擦肩而过。

说到最后,李先生感叹道:“虽然我每次都研究,但我也知道其实中奖主要还是运气。要说我有什么中奖秘笈,那就是坚持吧。” (陈敏/整理)